
ifj.kkeh ctV o"kZ 2015&16

okf.kT; ,oa m|ksx foHkkxfoHkkx&
foHkkxk/;{k&

fVIif.k;kaDokafVQk;scy fMyhojscYlvk;kstuk jkf'k;ka 
2015&16

mn~ns';@ifj.kke;kstuk@dk;ZØze dk ukeØ-

lapkyuky;]m|ksx
esajkf'k gtkj ̀  ` ` ` 

eq[;ea=h ;qok Lojkstxkj ;kstuk 1 jkT; ds ;qokvksa dks Lojkstxkj ds volj 
iznku djuk  

50000 03 u;s vkS|ksfxd ikdksZ dh v/kkslajpuk 
fodkl A

m|ksxksa dks C;kt vuqnku A  2 y?kq o e/;e&o`gn m|ksxksa dh LFkkiuk rFkk 
m|ksx ds foLrkj gsrq foRrh; laLFkkvksa@cSadksa 
ls fy;s x;s lkof/k _.k ,oa@;k dk;Z'khy 
iwath ij C;kt vuqnku nsdj m|ksxksa dks 
izfrLi/khZ cukuk A  

500000 1200 izdj.kksa esa vuqnku dk ykHk nsuk A

v/kkslajpukRed lgk;rk vuqnku A  3 uohu m|ksxksa dh LFkkiuk@m|ksxksa esa foLrkj 
gsrq v/kkslajpuk ds fodkl dks izksRlkfgr 
djus ds fy;s vuqnku A  

150000 10 y?kq@e/;e m|ksxksa dks v/kkslajpukRed 
vuqnku

vkS|ksfxd bdkbZ;ksa dkss ykxr iwath 
vuqnku A  

4 uohu m|ksxksa dh LFkkiuk dks izksRlkfgr djus 
ds fy;s vuqnku A  

400000 75 y?kq m|ksx dks vuqnku A

vkS|ksfxd {ks= esa v/kkslajpukRed 
mUu;u dk;Z 

5 izns'k esa LFkkfir vkS|ksfxd {ks=@laLFkkuksa esa 
lM+d ,oa ukfy;ksa ds fuekZ.k@ejEer rFkk 
la/kkj.k dj v/kkslajpuk dk fodkl djuk A  

210700 v/kkslajpuk dk fodkl gksus ls loZ lqfo/kk 
;qDr vkS|ksfxd {ks=ksa dk fodkl ,oa ty 
iznk; dh O;oLFkk A

xzkeh.k m|eh fodkl ;kstuk izf'k{k.k6 uohu m|ksxksa dh LFkkiuk ds fy;s vko';d 
dq'kyrk dks fodflr djus gsrq jkT; ds 
;qok m|fe;ksa dks izf'k{k.k fn;k tkrk gS A

1500 600 xzkeh.k {ks= ds csjkstxkj ;qokvksa dks 
izf'kf{kr djuk

vkS|ksfxd ikdksZ ds fy, vuqnku7 jkT; ds lefUor vkS|ksfxd fodkl gsrq esVy 
ikdZ] vijsy ikdZ] bathfu;fjax ikdZ vkfn dh 
LFkkiuk dk dk;Z izkjaHk fd;k tk pqdk gS A 
ftlds varxZr vk/kkjHkwr v/kkslajpuk fodkl 
dk;Z gsrq A

250000 vkS|ksfxd ikdksZ dh v/kkslajpuk fodkl
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lewg vk/kkfjr m|ksxksa dk fodkl8 lewg esa LFkkfir m|ksxksa ds fy, lkekU; 
lqfo/kkvksa dk fodkl djuk A

3500 m|ksxksa dh izfrLi/kkZ {kerk esa lq/kkj

nYyh jktgjk&jko?kkV&txnyiqj jsy 
ykbZu

9 jko?kkV ls ykSg v;Ld ds fHkykbZ bLikr 
la;a= rd rsth ls ,oa de ykxr ij 
ifjogu gsrq bl jsy ykbZu dk fuekZ.k 

100 jsy ykbZu ds fuekZ.k ls jkT; ds fiNM+s {ks= 
dk fodkl

y?kq m|ksxksa dks bZukeh ;kstuk10 jkT; esa y?kq m|ksxksa dh LFkkiuk dks 
izksRlkfgr djuk A

jkT; ds lexz fodkl esa y?kq m|ksxksa ds 
;ksxnku dks lEekfur djus ds fy, p;fur 
m|ksxksa dks iqjLd`r djuk A

1000 p;fur 05 y?kq m|ksxksa dks iqjLd`r djuk
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